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Cornpant1ia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

Sabesp 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DO ENVELOPE QUE CONTÊM 
OS DOCUMENTOS "PROPOSTA COMERCIAL" REFERENTE A LICITAÇÃO 
SABESP RS n° 01.685/20, cujo objeto é a "PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA PARA AVALIAÇAO PRELIMINAR DE PASSIVO AMBIENTAL NA 
ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTOS CARAGUAVA (TANQUES SÉPTICOS E 
FILTROS ANAERÓBIOS) - PERUÍBE - UNIDADE DE NEGÓCIO BAIXADA 
SANTISTA- RS". 

Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às 09:30 horas, na 

Av. São Francisco, 128 - Auditório Saturn ino de Brito - Santos - SP, teve inicio a 

sessão pública referente ao recebimento dos documentos da "Fase Comercial" 

relacionados a esta licitação, cujos membros que integram a Comissão de Licitação 

são os seguintes: Humberto do Nascimento Ferreira, Luciana Gonçalves Galvão, 

Georgiane Cristina Romano Bertolassi Pandozi, E/cio Cavalcanti dos Santos e Marco 

Antônio Cação, sendo que a Sr Marco Antonio Cação não est:wa presente. 

Todos os presentes utilizaram máscaras, em cumprimento ao Decreto estadual n° 
64.959/20. 

Foi aberto o envelope "Proposta Comercial" - ENVELOPE C - da licitante habilitada e 

classificada abaixo descrita, a quantidade de folhas numeradas do conteúdo do 

envelope, seguido da leitura do valor apresentado: 
·- ------ ---

Valor No de 

Proposto Folhas i licitante 

I Servmar Serviços Técnicos Ambientais Ltda R$ 20.240,00 Fls. 01 a 10 

L . __ .... ·-- ·-- ............. - -............ --·····-··---·· .. ··---· .. .. .. ..... - ·---..... --....... -.1-------..l 

Tendo em vista a excepcionalidade da situação, para a agilidade dos trabalhos e 

menor exposição elos participantes, decidiu-se, com o consentimento de todos 

representantes presentes, que o conteúdo do envelope interno "original" de cada 

licitante não seria rubricado pelos integrantes da rnesa, sendo realizado apenas o 

registro do número de páginas. 

__ ... ---

--~ 

-- -~ ---
----·-..... ....... 



Companhia de Saneamento Básico elo Estado de São Paulo 

Sabesp 

Em vista da existência de uma única proposta válida. O processo. por conta das diretrizes 

internas foi objeto de apreciação e avaliação da autoridade competente que autorizou o seu 

prosseguimento. 

A pr-oposta está acompanhada de meio magnético que foi retirado para auxiliar na 

análise. 

Visando fina lizar os trabalhos de análise comercial, a Comissão informou que a 

proposta será analisada e o resultado será divulgado posteriormente em publicação 

no Diário Oficial do Estado. 

A ata foi lavrada, lida e achada conforme, aprovada, assinada e rubricada pelos 

membros da Comissão ele Licitaçao, pelo(s) pr·eposto(s) da(s) licitante(s) 

participante(s) e por mim, Luciana G. Galvão, que secretariei os trabalhos. 

A sessão encerrou-se às 09 horas e 50 rnir tos. 

Luciart'' 'G . Galvão 
Men)bro 

(ausente) 
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o scunento Ferreira visto 
l'-1embro 
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Georgiane C. Ft Bertolassi Pandozi visto 
Membro 

(ausente) 

Marco Antonio Cação visto 
Membro 

Servmar Servicos Técnicos Ambientais Ltda visto -- .. -~-
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